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CANTATE DOMINO! 

Schola Liturgica Kórus - Csillaghegyi Jézus Szíve 

Plébánia 

 

Az énekkar a plébánia ifjúsági hittancsoportjából alakult 1982-ben. 

Az alapító karvezető Nagy László Adrián volt. Több, mint negyed 

évszázada Király Miklós a karnagyunk és zongora és 

orgonakísérőnk is egyben. 

A kórus fő feladata a liturgikus szolgálat volt: vasárnapi 

szentmiséken, egyházi ünnepeken, elsőáldozásokon, 

bérmálásokon, körmeneteken énekeltünk, de természetesen 

keresztelőkön, esküvőkön és temetéseken is szolgáltunk. 

”Repertoárunkban” az egyházzene minden műfaja szerepelt. A 

templomunkban és másutt is rendszeresen adott koncertjeinken 

világi műveket is szívesen adtunk elő. Az eltelt 30 év alatt kb. 700-

szor énekeltünk, több száz éneket tanultunk meg, 50 kórustagunk 

volt, bejártuk szűkebb és bővebb hazánkat is. 

A fennnállás  évei alatt a régi és új tagok egy csodálatos 

közösséggé alakultak.  Számtalan együtt töltött kulturális és 

közösségi program (koncertek, előadások, kirándulások, táborok, 

bálok és bulik) és persze a közös éneklés alakította ki a szoros 

családi és baráti kapcsolatokat. Az eltelt idő alatt természetesen 

családokat alapítottunk (kb. 70 gyermek született) és otthont 

találtunk az ország számos pontján. 

A 2012-es jubileumi koncert egy fantasztikus, szolgálatban és 

közösségben együtt eltelt 30 év záróakkordját jelentette. Az utolsó 

koncert idején (és egyben a legtöbbet szolgált) kórustagok 

névsora: Balázs István,  Buza Tünde, Chornitzer Eszter, Halmy 

Imre, Hídvégi Előd, Lambert Miklós, Lekeny Hajnal, Lengyel 

Ágnes, Lengyel Katalin, Mayer Cili, Milvich Adrienn,  Misz Zsóka, 

Ollé András, Ollé Kata, Ollé Melinda, Ragó Ákos, Sipos Marianna, 

Szengovszky Noémi,  Tajdina Kata. 
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Hálát adunk Istennek a 30 évnyi szolgálatért és reméljük, hogy az 

annyi éven át otthont adó templomunkban még sokszor fogunk 

együtt énekelni! 

 

A kórus 25 éves jubileumi koncertje 2007-ben: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kórustagok 2010-ben 
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Kóruskirándulás 2011-ben 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A kórus 30 éves jubileumi koncertje 2012-ben: 

 

 

 

 

 


